

小记者 大视界

2017年郑州晚报荥阳小记者俱乐部招募启动



拓宽孩子视野,了解荥阳历史文化,加强孩子们的素质教育,锻炼他们的语言表达能力,提升他们的自信心……截至目前,荥阳小记者俱乐部已经组织10余场活动,包括走进农村摘葡萄、无花果,义务植树呵护绿色,义卖献爱心,与演员互动了解背后的故事等。我们结合荥阳特色,为孩子们量身定制的活动计划得到了家长们的一致认可。如今荥阳2017年荥阳小记者俱乐部刚刚开始招募,只要扫描二维码,关注微信号,你也可以加入我们,成为小记者俱乐部大家庭中的一员,接下来的活动更精彩。记者 姚辉常 文/图



听说只有万分之一的荥阳人发现这个和别的二维码不一样



10余场活动 丰富孩子们的课余生活

荥阳小记者俱乐部从筹备组建开始,至今已经组织了大大小小10余场活动,包括走进农村摘葡萄、无花果,义务植树呵护绿色,义卖献爱心,与演员互动了解背后的故事等。每一场活动都有它的精彩之处,孩子们无一不为之兴奋。

扫描二维码 你也可以成为俱乐部成员

没有参与这些活动的小朋友别失望,荥阳2017年小记者俱乐部刚刚开始招募,只要扫描二维码,关注微信号,你也可以加入我们,成为小记者俱乐部大家庭中的一员,接下来的活动更精彩。通过《郑州晚报·荥阳时报》及微信号、

小记者家长群,我们会在每期活动之前提前发布相关信息,家长可以通过微信或者电话报名参与郑州晚报荥阳小记者俱乐部活动。

《郑州晚报·荥阳时报》及微信号除了发布预告活动外,还将回顾活动的内容,刊登小记者的作文。

规范培训推动中原超声诊疗水平整体提升

12月5日,由国家卫生计生委能力建设和继续教育中心联合中国医学装备学会超声装备技术分会推行的“超声医学专科能力建设”项目——超声医学专科师资培训郑州站在河南省人民医院启动。同时,由中国健康促进基金会主办、三星电子支持的“三星智能超声公益培训工程”河南站也同步启动。中国健康促进基金会陈义勤副理事长,国家卫生计生委能力建设和继续教育中心杨爱平主任,河南省人民医院顾建钦院长,三星电子医疗事业部原瑜总经理参加启动仪式,来自周边省份的150余名超声科专家和业务骨干参加活动。

超声医学专科师资培训郑州站活动邀请北京妇产医院吴青青、深圳市儿童医院夏焙、北京大学第三医院王金锐、首都医科大学附属友谊医院钱林学、中国人民

解放军空军总医院姚克纯等10余名超声专业知名专家为学员精心授课,对来自河南周边8个省市三甲医院超声科的150名副主任医师以上专家进行师资培训。本次师资培训班旨在提升业务骨干的临床带教及授课能力,培训结束后,他们将成为“火种”,将超声技术讲授给更多的基层医务人员,逐步达到培养高水平超声专业队伍的目的。

在“三星智能超声公益培训工程”河南站启动仪式上,中国健康促进基金会为河南省人民医院授予“三星智能超声诊断培训基地”的牌匾,并授予袁建军教授河南基地专家组组长的聘书。河南省人民医院成为三星电子在国内的第十四个培训基地,培训将借助三星公司在医疗器械方面的技术优势,依托河南省人民医院超声科的学科优势,为专科医生



中国、韩国风俗相结合的启动仪式

打造优良的培训平台,助力河南省基层医院超声医生切实提升超声诊断水平。随后,基金会陈义勤副理事长,国家卫生计生委能力建设和继续教育中心杨爱平主任,河南省人民医院刘广芝副院长,三星医疗原瑜总裁为培训教室揭幕,并参

观了培训中心相关区域。未来该工程还将在现有超声培训项目基地的基础上,继续开拓不断增加基地数量,为越来越多的基层医护人员带来专业指导,同时也为提升中国基层整体的医疗保障水平做出积极贡献。